

饮食科学

头发喜欢六种营养

1.维生素D。维生素D在人体系统中有强效的抗炎作用,这种维生素对支持毛囊的健康至关重要,缺乏维生素D会导致头发脱落或发丝变细。除了多晒太阳,还可以从一些食物中获取维生素D。富含维生素D的食物包括多脂鱼(如鲑鱼、鳟鱼和沙丁鱼)、蘑菇、强化乳制品和鸡蛋等。

2.铁。铁是血红蛋白的重要组成部分,血红蛋白是红细胞中的一种蛋白质,可以把氧

气从肺输送到身体组织,包括头发。铁的膳食来源包括豆类、菠菜、豆腐、肉和海鲜等。

3.维生素B7。这种维生素与角蛋白的生成有关,角蛋白是构成头发的一种蛋白质。补充维生素B7能改善头发质量。其食物来源包括牛肝、鸡蛋、鲑鱼、猪肉、牛肉、葵花籽和甘薯。需要提醒的是,在服用含有维生素B7的营养补充剂前需咨询医生的意见。

4.叶酸和维生素B12。这

两种B族维生素能协同支持毛囊的健康。两者都参与了核酸的产生,核酸这种大分子在构建蛋白质的过程中发挥作用,而蛋白质对头发生长很重要。叶酸存在于牛肝、大米和果蔬中。维生素B12可以从牛肝、蛤蜊、牡蛎、鲑鱼、金枪鱼、牛奶和酸奶等食物中获取。

5.锌。锌能帮身体代谢其他营养物质,包括支持头发健康的营养物质。缺乏这种矿物质会造成脱发。锌对甲状腺功

能也起到重要作用,而甲状腺功能不正常的人会出现脱发或头发变薄的现象。锌存在于牛肉、螃蟹、南瓜籽、奶酪和豆类中。人体更易吸收和利用动物性食物中的锌。

6.维生素C。维生素C帮助人体从食物中吸收铁来促进头发健康。因此,在补铁的同时也要服用维生素C。新鲜果蔬,尤其是柿子椒、花椰菜、柑橘类水果、猕猴桃和草莓,是维生素C的丰富来源。

李洁/文

快速删除微信小程序

微信小程序大家都不陌生,每次使用后,小程序就会在微信首页的下拉页面保留显示。时间长了,使用过的小程序就会越积越多。对于其中一些不再使用的小程序,建议随时删除。

打开微信,在首页上方用手指向下滑屏,这时的页面会显示最近使用过的小程序,点击“更多”按钮,查看所有使用过的小程序。找到想要删除的小程序,按住小程序图标不动,拉到页面右下方的“删除”按钮上再松手,即可删除该小程序。

小雅/文

居家生活

俗话说:“秋后蚊子猛如虎。”立秋后,蚊子也多了起来。电蚊香因其使用方便、无烟无味而备受青睐。然而,电蚊香真的安全吗?使用时有哪些注意事项呢?

电蚊香,也就是电热液体蚊香器,主要通过发热作用挥发灭蚊药物,从而达到灭蚊驱蚊的目的,灭蚊药物的主要成分是拟除虫菊酯类的化学物质。拟除虫菊酯是一类毒性较低的有效驱蚊成分,主要通过攻击蚊子的神经系统来达到麻痹、灭杀的目的,在农药毒性分级中属于低毒或微毒级

别。所以,质量合格的电蚊香在正确使用的情况下,安全性是值得信赖的。购买或使用电蚊香要注重以下几点:

注意室内通风。很多人喜欢开电蚊香的时候紧闭门窗,认为这样能更好地灭蚊,殊不知,人体在这样的环境下会吸入更多的灭蚊药。如果短时间内大量接触拟除虫菊酯,可能导致持续几小时的头晕、头痛、恶心。电蚊香使用时长最好不超过8小时,一般在睡前1~2小时使用,之后关闭电蚊香,通过纱窗通风换气后,再进入卧室睡觉。

注意产品质量。在购买电蚊香时,一定要看生产资质,不购买没有生产许可或批准文号的产品。另外,要看是否合规,有无标注有效成分的名称、含量或浓度,有无标注低毒、刺激性,确保购买到合格产品。最好选用与电蚊香器同一家生产的电蚊香液,使得药物充分挥发。

注意特殊人群。孕妇、儿童、老人、慢性呼吸道疾病患者,要特别留意有无使用禁忌,尽量采用物理防护驱蚊。如使用电蚊香,应观察是否有不适感。

肖笛/文

电蚊香用完要通风

妙招共享

出游高峰
如何避免被“杀熟”

第一招:保护个人信息数据

尽量不要让App获取到隐私数据,如地理位置、通讯录、相册等,可通过关闭定位许可、照片读取许可、通讯录读取许可等条件实现。如果想要购买机票,不妨换一个账号搜索,可以避免大数据通过此前的消费习惯进行判断。

第二招:为App提供“假”信息

所谓的“假信息”,就是类似于放“烟幕弹”。比如想买机票去北京,可以多搜一下去上海、西安等其他地方的机票,让大数据判定你并不是很想去北京,反而可能在最终购买时,获取到更高性价比的选择。

第三招:频繁领取优惠券

大数据对于价格敏感型用户更加“友好”,因为价格敏感型用户“哪里便宜去哪里”,平台需要竭力通过提供优惠争取这部分人群。基于此,用户不妨多领取优惠券,这样,大数据很可能会判定这个用户是“价格敏感者”,反而可能会提供更多的优惠。

西江/文



电脑也需防潮除湿

家中的电脑一遇阴雨天,其运行速度会比平时慢很多,尤其是在打开程序时反应速度特别迟钝,但是到了天气晴朗的时候又“不治而愈”。不知道电脑到底是什么地方出现了问题?

其实,这与电脑的软硬件都没有关系,完全是受外界环境的影响。由于电脑的机箱是一个相对封闭的空间,且都是由金属制成,如果它的温度总是低于室温就容易凝结水汽,像出汗一样,使得整个电脑的核心“泡”在这种水汽环绕的环境里。由于电脑的主板和其他板卡上布满了各种密集的导电线路,那种不易察觉的水滴就可以使它们短路,十分危险,所以,给电脑防潮除湿是很重要的步骤。

怎样才能在阴雨天保护好电脑呢?

方法很简单,根本不需要找专业

人士,只要自己动动手就能解决。首先,最好的做法就是经常开机,利用电脑运转产生的高温驱散水汽,令其保持干燥。也可以将电脑放置在有空调的房间内,让其保持干燥。对于那些使用不频繁的电脑,用户应该打开机箱,在内壁用双面胶贴上几包食品袋里的干燥剂,然后及时地套上防尘罩,基本上就可以避开水汽的干扰了。

金陵/文

酸奶冷冻后 营养价值降低



酸奶营养丰富,它是以牛奶为原料,经过乳酸菌发酵后,乳糖变为乳酸,蛋白质凝固,游离氨基酸和肽增加,脂肪不同程度水解,从而形成独特的风味,营养价值更高。另外,酸奶比牛奶更容易消化吸收,还可刺激胃酸分泌。酸奶中的益生菌可抑制肠道腐败菌的生长繁殖,防止产生腐败胺类,对维护健康有重

要作用。

酸奶不但保留了牛奶的所有优点,而且经加工过程扬长避短,对乳糖不耐受人群也合适。但是,如果将酸奶冷冻,其蛋白质和其他营养成分会发生变性,营养便会遭受损失。

因此,建议不要将酸奶进行冷冻,冷藏后食用才更健康。

于康/文